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SERIE E:  INTERPELACIONES, MOCIONES Y
          DECLARACIONES POLÍTICAS
11-25/MOC-00125. Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a dar a conocer las políticas de vivienda pública que se han puesto en marcha
Aprobación por el Pleno
En cumplimiento de lo establecido en el artículo 125 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a dar a conocer las políticas de vivienda pública que se han puesto en marcha, aprobada por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el día 2 de octubre de 2025, cuyo texto se inserta a continuación:
"	1- El Parlamento de Navarra insta al Departamento de Vivienda, Juventud y Políticas Migratorias a reforzar la comunicación de las políticas de vivienda, para dar a conocer las Zonas Tensionadas, la Ley Foral por el Derecho a una Vivienda Asequible y todas sus implicaciones prácticas para la ciudadanía y los distintos agentes implicados.
	2- El Parlamento de Navarra anima a las entidades locales de la Comunidad Foral a colaborar activamente con el Departamento de Vivienda, Juventud y Políticas Migratorias en la construcción de un parque público de vivienda asequible, mediante la promoción de vivienda, la cesión de suelo a Nasuvinsa, la aplicación de medidas específicas en Zonas Tensionadas o la implantación de instrumentos fiscales como el impuesto a las viviendas deshabitadas. 
	3- El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a elaborar antes del 1 de enero de 2026 un Calendario Público de Campañas de Inspección en las Zonas de Mercado Residencial Tensionado (ZMT), que fijará las áreas y periodos de actuación prioritarios y que se comunicará debidamente a la ciudadanía con una campaña informativa. Asimismo, insta al Gobierno de Navarra a que a la finalización de cada ejercicio, mientras perdure la declaración de Zonas de Mercado Residencial Tensionado, elabore un Informe Anual de Resultados de dichas campañas de inspección en las ZMT, que detalle las inspecciones realizadas, los expedientes tramitados y las sanciones impuestas".
Pamplona, 3 de octubre de 2025
El Presidente:  Unai Hualde Iglesias
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